Fizika 8. — Elektromossag 01 TEMAZARO Név:

1. Nevezd meg az atom alkotoérészeit és azok tulajdonsagat!

/3P
2. 3, Mi az oka a testek elektromos allapotanak?

/2P
b, Mi jellemz8 az elektromosan semleges testre?

/2P
3. Nevezd meg egyetlen kifejezéssel az elektromos berendezéseket!
a, Gombelem, akkumulator, zsebtelep:
b, Hlt6szekrény, DVD lejatszo, vasald, szamitogép: /2P

4. Melyikkel érintslink meg az alabbi testek koziil az elektromos allapotban |évé elektroszképot, ha el
akarjuk vezetni réla a tobblettoltéseket? Huzd ala a megfelelé szavakat!

a, szénrud b, radirgumi ¢, aluminium kandl d, grafit ceruzabél e, mlanyag vonalzé /2P
5. Igaz vagy hamis? Tegyél X-et a megfelel6 helyre! lgaz Hamis

Az elektromos mez6t munkavégzés szempontjabdl jellemzd fizikai mennyiség a
fesziiltség.

Parhuzamosan kapcsolt fogyaszték kiilon-kilon is mikodtethetdk.

Az elektromos mez6 altal végzett munka csak attdl fligg, hogy mekkora a
fesziiltség a mezd két pontja kozott.

Soros kapcsolasnal a karacsonyfaizzén nagyobb aram halad at.

Az ampermérdt sorosan kell az aramkorbe kapcsolni.

/5P
6. Allapitsd meg a rajzok alapjan a miszerek méréshatérat, s a mért fesziiltségeket!
(A fekete pontok jelzik a ,banandugdk” helyét, vagy a méréshatar kapcsold 4allasat.)
méréshatir: ... V
/6P




7. Rajzold be a hianyzd vezetékeket ugy, hogy
a fogyasztdk sorosan legyenek kapcsolva O

az aramkérbe! O
O

/2P

8. Egy forrasztopdkan 3 perc alatt 90 C toltési elektromos tulajdonsagu részecske aramlik at.
Mekkora a forrasztdpdkdan atfolyé aram eréssége?

/4P

9. Készitsd el annak az aramkornek a kapcsolasi rajzat, amelyben egy zsebtelep, egy tetszbleges
fogyaszto és egy izzé parhuzamosan van kapcsolval

a, Rajzold be az dramkorbe azt a ampermérét,
mely az izzén athaladd dram erdsségét méri,

és azt a voltmérét, mely a tetszGleges fogyasztd
kivezetései kozotti feszliltséget méri!

b, Mekkora er8sségi dram halad at az izzén, ha
a masik fogyasztén 0,5 A er6sségli aramot
mértlink?

/6P

10. Magyarazd meg a kdvetkezd jelenségek koziil az egyiket! Mi térténik, miért?
a, Megdorzsélt mianyag rudat kis vizsugarhoz kozelitlink...
b, Sokadig toljuk a bevasarldkocsit, majd megérintjik a fém részét...

/3P

Osszesen: / 37 Pont



